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Запорізький національний університет - виш європейського рівня освіти!
Шановні абітурієнти та їхні батьки!

Якщо прагнення стати висококваліфікованими фахівцями –

саме ваш вибір, то навчання в Запорізькому національному уні-

верситеті, безперечно, його підґрунтя! Багатоступенева система

освіти у виші дає змогу готувати фахові кадри від рівня “молодший

спеціаліст” (в Економіко-правничому та Торговому коледжах) і до

найвищих: підготовка докторів наук і філософії (PhD) в аспірантурі

й докторантурі ЗНУ. Потужний науково-педагогічний колектив,

сучасне обладнання, модерні-

зовані аудиторії, затишне студ-

містечко – це лише кілька важ-

ливих акцентів, які можна

перерахувати, згадуючи про

переваги вибору на користь

нашого університету. 

За результатами рейтингу

показників вступної кампанії

серед вітчизняних вишів, який

вперше в цьому році оприлюд-

нила інформаційна система “Вступ.ОСВІТА.UA”, ЗНУ увійшов до топ-

15 кращих вищих навчальних закладів у рейтинг-листі за показни-

ком “Вступники, зараховані на контракт”. Університет посів 11

позицію із 392 можливих. У підсумках зазначено, що кількість

зарахованих на контрактну форму навчання (за кошти юридичних

і фізичних осіб) для ЗНУ у 2017 році склала 1266 осіб. Це перекон-

ливо свідчить про те, що абітурієнти та їхні батьки впевнені в пра-

вильності вибору, зробленому на користь вишу й у можливості

отримати на його базі якісну вищу освіту та стати після завершен-

ня навчання конкурентнос проможним фахівцем на ринку праці. 

Крім того, згідно з рейтингом світових університетів за рівнем

їхньої присутності в інтернет-мережі від “Webometrics Ranking of

World's Universities”, ЗНУ за результатами 2018 року (січень) увій-

шов до ТОП-15 українських вишів, посівши 11 сходинку. Тим

самим ЗНУ впевнено покращив свій попередній показник на дві

позиції. Зазначимо, що цього разу оцінювалися близько 27 тис уні-

верситетів та інших вишів із усього світу. Свої веб-місця отримали

327 вищі навчальні заклади України. У рейтингу Запорізький націо-

нальний університет випередив усі інші виші Запоріжжя й області. 

І ці високі позиції університет утримує міцно й надійно, демон-

струючи розвиток у своїй надзвичайно важливій діяльності, голов-

на мета якої – врахування основних тенденцій європейської інтег-

рації вітчизняного освітнього простору, втілення в життя концепції

розвитку європейського університету. У вишу безліч досягнень і

перемог, ключові з яких і пропонуємо Вашій увазі.

Пріоритет 1: якісна освіта від лідера вищої школи

У колективу ЗНУ чимало напрацювань. Одне з найважливіших

завдань – забезпечення якості освітнього процесу. Під час навчан-

ня перед студентами відкриті широкі можливості, які надає Освітня

платформа “Moodle ЗНУ” (http://moodle.znu.edu.ua/). ЗНУ за

результатами міжнародної виставки “Інноватика в сучасній освіті-

2017” отримав золоту медаль та відповідний диплом у номінації

“Застосування сучасних інформаційно-комунікаційних технологій

для формування інформаційно-цифрової компетентності учасників

освітнього процесу”, а також диплом “За активну інноваційну діяль-

ність у підвищенні якості навчально-виховного процесу”. Більше

того, упродовж кількох років виш підтверджує почесне звання

“Лідер вищої освіти України” на всеукраїнському рівні. На міжна-

родній спеціалізованій виставці “Освіта та кар’єра” університет від-

значений дипломом у номінації “Упровадження інформаційних тех-

нологій в освітній процес у вищому навчальному закладі” і Гран-прі

– у номінації “Модернізація освітнього процесу у вищому навчаль-

ному закладі”.

Пріоритет 2: проектна діяльність

Ще одним елементом процесу інтеграції вишу в європейський

освітній простір є проектна діяльність. Формами інтенсифікації між-

народної грантової наукової діяльності є підготовка проектних пропо-

зицій і ґрантових заявок за пріоритетними напрямками науково-тех-

нічного співробітництва. Це дає можливість залучити додаткові

фінансові потоки, взяти участь у реалізації міжнародних проектів.

Крім того, ще під час навчання студенти мають змогу скористати-

ся потужною базою проходження практик. Це дає можливість моло-

дій людині зарекомендувати себе як професіонала ще на етапі отри-

мання вищої освіти. 

Пріоритет 3: розвиток науки 

Активно працює у виші Наукове товариство студентів, аспіран-

тів, докторантів і молодих вчених. Провідний захід спільноти – це

щорічна масштабна конференція студентів, аспірантів і молодих

учених “Молода наука”. Скажімо, минулого року в ній взяли участь

понад 1 000 учасників, а збірник наукових праць за результатами

роботи вчених нараховував кілька томів. Крім того, щорічно до пів-

сотні студентів стають переможцями Міжнародних і Всеукраїнських

наукових конкурсів та олімпіад. 

Пріоритет 4: увага студентському самоврядуванню

Провідним органом молодіжної спільноти вишу є студентська

рада. До її діяльності може долучитися будь-який активний, ініціа-

тивний студент. Студрада має власний фінансовий бюджет. Молодь

презентує виш на всеукраїнському рівні та організовує власні

заходи. Її представники беруть участь у загальноуніверситетських

нарадах, на яких порушуються важливі питання діяльності ВНЗ,

його шляхи розвитку. Традиційно впроваджуються і комплексний,

системний підхід до організації позанавчального часу. Він поєднує

виховну, культурно-масову та волонтерську роботу. 

Початок. Продовження на стор.2.

На який курс Ви бажаєте вступати?

Чи маєте Ви диплом бакалавра/

спеціаліста/магістра з будь-якої спеціальності?

Чи маєте Ви диплом молодшого спеціаліста/

бакалавра/спеціаліста/магістра з будь-якої спеціальності?

Чи маєте Ви атестат 

про повну загальну середню освіту?

Ви можете вступити до

коледжів ЗНУ на основі сві-

доцтва про базову загальну

середню освіту.

Вітаємо! Ви маєте право подавати

документи на вступ до ЗНУ на 2 (3)

курс з 12 липня 2018.

Ви складаєте

ЗНО у 2018

році (або маєте

ЗНО 2017,

2016 року)?

Ви маєте можливість 

вступити на 1 курс на

основі атестата про повну

загальну середню освіту

або на 2 (3) курс 

(за наявності диплома 

молодшого спеціаліста).

Чи належити Ви 

до однієї із зазначених 

категорій громадян: 

– особи, які звільнені 

від складання ЗНО; 

– діти-сироти та позбавлені

батьківського піклування; 

– особи, яких визнано 

учасниками бойових дій 

та які захищали 

незалежність, суверенітет 

і територіальну цілісність

України, брали участь 

в антитерористичній 

операції, забезпеченні 

її проведення;

– особи, звільнені 

з військової служби після

30.11.2016?

Вітаємо! Ви маєте

право подавати 

документи 

на вступ до ЗНУ 

на освітній ступінь

“магістр” 

із 12 липня 2018 року.

Ви навчаєтесь 

на даний момент 

у ЗНУ або іншому ВНЗ?

Ви можете 

спробувати 

вступити 

на 1 курс до ЗНУ.

Ви маєте право вступати 

на 1 курс до ЗНУ 

на основі 

вступних іспитів.

Ви маєте право 

вступати на 2 курс 

за іншою спеціальністю 

на підставі вступних іспитів.

Ви обрали 

спеціальності, на які

бажаєте подавати 

заявки на вступ?

Чи знаєте Ви, із яких предме-

тів сертифікати ЗНО необхідні

для вступу на обрані 

Вами спеціальності?

Чи набрали Ви мінімум 100 балів із кожного 

необхідного предмета ЗНО?

Для того, щоб дізнатись про перелік предметів

ЗНО на обрані спеціальності, 

на сайті Приймальної комісії ЗНУ перейдіть 

до розділу “Бакалаврат (1, 2 (3) курс)” –

“Сертифікати ЗНО”.

Можливо, у Вас складені предмети, 

які підійдуть для іншої спеціальності?

Вітаємо! Із 12 липня 2018 року Ви маєте право

подавати документи на вступ до ЗНУ.

Для обрання необхідної спеціальності на

сайті Приймальної комісії ЗНУ перейдіть до

розділу “Бакалаврат (1, 2 (3) курс)” –

“Факультети та спеціальності”.

Кроки до ЗНУКроки до ЗНУ
Так

Ні 1 курс 2 (3) курс
Магістр
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Продовження. Початок стор.1.

Пріоритет 5 : академічна мобільність збільшує 

шанси на самореалізацію

Міжнародна діяльність є одним із найважливіших пріоритетів

стратегії університетського розвитку. Одним із найоб’єктивніших

індикаторів ефективності цього напрямку роботи є показники ака-

демічної мобільності, яка сприяє підвищенню якості освітнього

процесу. Ще одним визначним кроком щодо розвитку ЗНУ як вишу

європейського зразка, є впровадження Концепції вивчення іно-

земних мов, яка впродовж чотирьох років успішно втілюється в

життя в університеті. Вільне володіння мовами – це необхідна

умова академічної мобільності. 

Пріоритет 6: гарантоване працевлаштування – запорука 

вдалого старту професійної кар’єри

Важливим складником роботи вишу залишається сприяння пра-

цевлаштуванню його випускників. В університеті діє безліч тристо-

ронніх угод “виш-студент-роботодавець”. Потужною є база прохо-

дження практик ще під час навчання. Постійно проводяться зустрі-

чі з роботодавцями й активно формуються нові шляхи у сприянні

працевлаштуванню випускників і пошуку першого робочого місця.

Пріоритет 7: європейський рівень матеріальної інфраструктури

Лекції, практичні та лабораторні заняття проводяться в оснаще-

них лабораторіях на сучасному методичному рівні. Освітній процес

вишу комп’ютеризований. До послуг викладачів, студентів, а також

гостей університету – унікальний книжковий фонд Наукової бібліо-

теки ЗНУ, що нараховує більше 1 млн примірників, а також база

електронних ресурсів. Відповідає високому рівню європейського

регіонального університету й забезпечення благоустрою нашого

студмістечка. Озеленення території, затишний екстер’єр ЗНУ вкот-

ре підтверджують той факт, що у виші створені комфортні умови

для навчання та безперебійної роботи навіть у складний зимовий

період, завдяки ефективному енергоменеджменту. 

Пріоритет 8: увага соціально-побутовим питанням

Для студентів з інших міст є можливість проживання у вишівсь-

ких гуртожитках. Особлива увага приділяється представникам соці-

альних категорій: дітям-сиротам, інвалідам, учасникам зони АТО

тощо. Торік, завдяки піклуванню адміністрації ЗНУ, чималу кількість

таких студентів вдалося перевести на навчання на держбюджетну

форму. 

Відтак, університет комплексно та зі знанням справи надає

змогу молодій людині найвдаліше спроектувати старт життя: побу-

дувати кар’єру, стати професіоналом своєї галузі. І якщо Ви

бажаєте отримати якісну освіту, ми раді вітати Вас 

у Запорізькому національному університеті! 

З повагою ректор М.О.Фролов

Базовою платформою підготовки до ЗНО-2018 у Запорізькому

національному університеті є відділ доуніверситетської підготовки,

профорієнтації та працевлаштування, в якому працює Консульта-

ційно-реєстраційний центр (Запоріжжя, вул. Жуковського, 66Б

(навчальний корпус № 2), ауд. 204, 209; телефони: 289-12-96,

228-76-01). Крім того, упродовж року тривають виїзні інформацій-

ні зустрічі в містах Запорізької області щодо надання цільової допо-

моги з особливостей складання ЗНО та змін у правилах вступу; про-

ходять безкоштовні тренінги із ЗНО (4 і 18 березня у ЗНУ). 

Начальник відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації

та працевлаштування Юлія Паскевська підкреслює, що період

реєстрації на ЗНО трива-

тиме з 6 лютого до 19

березня. Однак, за пот-

реби, можна буде внести

зміни до особистих відо-

мостей, розміщених в

електронному кабінеті

вступника, до 4 квітня.

Треба звернути увагу на нововведення до правил складання ЗНО.

Зокрема, варто враховувати, що для участі в ЗНО обов’язково

потрібно мати паспорт громадянина України.

Умовно всіх абітурієнтів, які будуть складати ЗНО, можна поділи-

ти на дві категорії: ті, хто завершують навчання в закладах освіти

середньої ланки цього року і, здебільшого, подають заявки на

участь у ЗНО централізовано, під керівництвом адміністрації

школи; ті, хто завершив навчання в попередні роки й мають офор-

мити такі заявки самостійно.

Розклад проведення ЗНО-2018

Математика – 22 травня;

Українська мова та література – 24 травня;

Іспанська, німецька та французька мови – 29 травня;

Англійська мова – 1 червня;

Біологія – 4 червня.

Оголошення результатів зі складання цих предметів відбудеться

до 15 червня.

Історія України – 6 червня;

Географія – 8 червня;

Фізика – 11 червня;

Хімія – 13 червня.

Оголошення результатів із тестування з цих предметів відбудеть-

ся до 21 червня.

Додаткова сесія:

2-11 липня (за окремим графіком).

Підставою для участі в додатковій сесії можуть слугувати поваж-

ні причини: хвороба під час основної сесії, участь в олімпіадах і

конкурсах міжнародного та всеукраїнського рівня, завірені доку-

ментально.

Оголошення результатів – до 17 липня.

ЗНО-2018 (основна та додаткова сесії) триватимуть із 22 травня

до 14 липня. Кожен зареєстрований учасник має право скласти

тести не більше як із 4 навчальних предметів. Результати ЗНО із 3

навчальних предметів зараховуються як ДПА для випускників шкіл

старшої школи ЗНЗ 2018 року: українська мова та література (укра-

їнська мова); математика або історія України (період ХХ - початок

ХХІ століття); один із навчальних предметів за вибором випускника

з переліку, включеного до списку проведення ЗНО.

Для проведення ЗНО з іноземних мов використовуються завдан-

ня сертифікаційних робіт (предметні тести) двох рівнів складності:

В1 і В2. Випускники старшої коли ЗНЗ 2018 року, які бажають

зарахувати результат ЗНО з іноземної мови як оцінку за ДПА та вив-

чали цю іноземну мову на профільному рівні, мають виконати

завдання на рівні складності В2. Результати ЗНО з української мови

і літератури (українська мова) зараховуються як результати ДПА за

освітній рівень повної загальної освіти для учнів (слухачів, студен-

тів ВНЗ та ПТНЗ, які у 2018 році закінчили навчання в цих закладах

освіти та взяли участь у зовнішньому незалежному оцінюванні).

Уже кілька років поспіль, за ініціативи ректора ЗНУ Миколи

Фролова та завдяки зусиллям колективу вишу, на базі вищого

навчального закладу проходять безкоштовні пробні тренінги з усіх

предметів, включених до переліку ЗНО. 

Так, 4 березня всі охочі зможуть взяти участь у пробному зов-

нішньому незалежному оцінюванні: о 10.00 – з української мови

та літератури; о 14.00 – із біології, хімії та географії. 18 березня: о

10.00 – із математики й іноземної мови (для першої частини вступ-

ників); о 14.00 цього дня відбудуться тренінги з історії України,

фізики та іноземної мови (для другої частини абітурієнтів).

Варто наголосити, що учасники пробного ЗНО зможуть: 

-ознайомитися з процедурою та зразками тестів, що відпові-

дають вимогам програм ЗНО, сертифікаційних робіт; 

-виконати пробний текст і попрактикуватися в заповнені бланків;

ознайомитися з організацією роботи пункту проведення ЗНО; 

-навчитися ефективно розподіляти час при проходженні тесту; 

-отримати правильні відповіді та оцінити свій ступінь готовності.

УСе про ЗНО-2018

За словами відповідального секретаря приймальної комісії ЗНУ

Станіслава Іваненка є кілька важливих нюансів, на які абітурієнти

повинні звернути особли-

ву увагу. Ось кілька з них.

СЕРТИФІКАТИ ЗНО

-Приймаються сертифі-

кати ЗНО 2016, 2017 та

2018 років, окрім ЗНО з

іноземної мови (тільки

2018).

-Перелік ЗНО для бюджетних конкурсних пропозицій встановлює

МОН України. Для небюджетних – заклад вищої освіти самостійно.

ЗАЯВИ ВСТУПНИКІВ

-Кількість заяв на освітні програми, які мають бюджет, – не біль-

ше 7 на 4 спеціальності. Пріоритети встановлюються від 1 до 7, де

1 – найвищий пріоритет.

-Кількість заяв на освітні програми, які НЕ мають бюджету – не

обмежена.

-Змінити пріоритет після подання заяви неможливо.

ТВОРЧІ ЗАЛІКИ ТА ТВОРЧІ КОНКУРСИ

-Творчий залік – форма вступного випробування, яка передба-

чає визначення достатності рівня творчих та/або фізичних здібно-

стей вступника для участі в конкурсному відборі на спеціальність

061 Журналістика для вступу на навчання для здобуття освітнього

ступеня бакалавра. 

-Творчий конкурс – теж форма вступного випробування для всту-

пу для здобуття ступеня бакалавра, яка передбачає перевірку та

оцінювання творчих та/або фізичних здібностей вступника (у тому

числі здобутої раніше професійної підготовки), необхідних для здо-

буття вищої освіти за спеціальностями 017 Фізична культура і

спорт, 022 Дизайн та 026 Сценічне мистецтво. Результат конкурсу

оцінюється за шкалою від 100 до 200 балів.

-Творчі конкурси: 017 Фізкультура і спорт (необхідна медична

довідка 0-86), 022.01 Графічний дизайн, 026 Сценічне мистецтво.

-Творчі заліки: 061 Журналістика (вступ за 3 предметами ЗНО).

-Творчий залік не враховується в конкурсний бал вступника. За

його результатами вступник може бути допущений або не допуще-

ний до конкурсного відбору. Творчі заліки проводять з 01 лютого,

згідно з розкладом. 

На офіційному сайті ЗНУ функціонує електронна форма реєстра-

ції на творчі заліки. Її можна знайти в анонсах слайдера чи на сто-

рінці віртуального центру “Вступ-2018”.

Єдиний фаховий вступний іспит для магістрів 

(ЗНО з іноземної мови)

Для вступу за спеціальностями 032 Історія та археологія, 033

Філософія, 051 Економіка, 052 Політологія, 053 Психологія, 054

Соціологія, 061 Журналістика, 242 Туризм, 291 Міжнародні відно-

сини, суспільні комунікації та регіональні студії вступні випробуван-

ня проводяться у формі єдиного вступного іспиту з іноземної мови

та фахових вступних випробувань. 

Особи, які бажають брати участь у конкурсному відборі на

навчання для здобуття ступеня магістра за вказаними спеціально-

стями на основі ступеня вищої освіти (освітньо-кваліфікаційного

рівня), здобутого за іншою спеціальністю (напрямом підготовки),

мають скласти додаткове вступне випробування, що проводиться

в терміни, зазначені в п. 5.6. Правил прийому. Результат додатко-

вого вступного випробування для осіб, які вступають за неспорід-

неною спеціальністю, оцінюється за шкалою “склав/не склав”. 

Вступ на магістратуру на спеціальність 081 Право

-Подача заяв в електронній формі (до 5).

-Встановлення пріоритетності.

-Можна подавати екзаменаційний листок 2017 року, але не з

іноземної мови (тільки 2018 року).

Нові спеціальності

Варто нагадати й про нові бюджетні освітні програми (бакала-

врат). На факультеті СПП відкрили дві нові освітні програми:

“Дошкільна освіта” та “Початкова освіта”. На історичному –

“Середня освіта (Історія)”, “Архівна справа та документознавство”.

На факультеті журналістики – освітня програма “Інформаційна

справа”. На ФІФ – нова освітня програма “Середня освіта (англій-

ська мова)”. На математичному: нові освітні програми

“Комп’ютерна математика”, “Математичне та програмне забезпе-

чення криптології”. На ФСУ – освітня програма “Публічне управлін-

ня та адміністрування”. Також у ЗНУ відкрили кілька небюджетних

освітніх програм: на факультеті менеджменту: “Менеджмент між-

народного бізнесу”, “Менеджмент готельного, курортного та тури-

стичного сервісу” та “Агробізнес”.

ВСТУП-2018: ВАЖЛИВІ АСПЕКТИ “ПРАВИЛ ПРИЙОМУ”

1. Подача заяв в електронній формі. У 2018 році вступники, які

подають документи на 1 курс на основі повної загальної середньої

освіти, подають заяви тільки в електронній формі як на денну, так і

на заочну форму навчання. Винятками є такі категорії осіб:

-ті, хто мають спеціальні права для участі в конкурсі;

-ті, хто вступають за квотами;

-ті, хто мають розбіжності в написанні прізвища, імені, по-бать-

кові, дати народження, статі, або громадянства в документі, що

посвідчує особу вступника, та в сертифікаті ЗНО.

2. Реєстрація електронних кабінетів вступників починається

раніше ніж подача заяв на вступ. Зареєструватись вступники

можуть уже з 02 липня на сайті: ez.osvitavsim.org.ua. 

3. Особа може навчатись на двох денних формах навчання, але

бюджетною при цьому може бути тільки одна.

4. Адресне розміщення держзамовлення: на початку вступної

кампанії оголошуються максимальні обсяги держзамовлення. У

рамках цих показників, вступники “приносять” до ВНЗ бюджетні

місця. Отже, не вступнику надається місце, а майбутній студент

сам його надає вишу. 

5. Електронна подача заяв: абітурієнти подають заяви на вступ

на сайті: ez.osvitavsim.org.ua. 

6. Мінімальний прохідний бал із кожного предмета ЗНО – 100.

Сайт МОН України: http://mon.gov.ua/

Український центр оцінювання якості освіти: http://testportal.gov.ua/

Дніпропетровський регіональний центр оцінювання якості освіти:
http://dneprtest.dp.ua/cms/index.php

Сайт “Вступ.інфо”: http://www.vstup.info/

Сайт подачі електронних заяв: ez.osvitavsim.org.ua

Сайт ЗНУ: http://www.znu.edu.ua/ 

Приймальна комісія ЗНУ: http://web.znu.edu.ua/pk/; (061)764-67-53.

Основні нововведення вступної кампанії 2018 року: пам’ятка абітурієнта

це вартО ЗНати
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Перелік конкурсних предметів у сертифікаті Українського центру оцінювання якості
освіти (вступних іспитів, творчих конкурсів) для вступу до ЗНУ
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еКОНОМІКО-ПравНиЧиЙ КОЛеДЖ ЗНУ

тОрГОвиЙ КОЛеДЖ ЗНУ

v фінанси, банківська
справа та страхування

v облік і оподаткування
v менеджмент

v інженерія програмного 
забезпечення

v соціальна робота/ 
соціальна педагогіка

v право
v журналістика
v туризм
v фізична культура і спорт

здійснює набір учнів 9-11 класів за спеціальностями:

здійснює набір учнів 9-11 класів за спеціальностями:

v харчові технології
v облік і оподаткування

Адреса: м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66Б (ІІ корпус ЗНУ), каб. 217, 211 
Телефони: (061) 228-75-39; 289-12-29; 289-12-21           Е-mail: kolledg@znu.edu.ua

Сайт: http://epkznu.com/ 

Працюють підготовчі курси!

  центр інтенсивного вив чен ня іно зем них мов

n групи від початкового 
до вищого рівня;

n після успішного 
завершення навчання
видається сертифікат ЗНУ;

n безкоштовне попереднє тестування.

Наша ад ре са: м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 66Б, 
ІІ кор пус ЗНУ (1 поверх), каб. 108.

Телефон: (061) 289-12-95, (066) 290-56-21

e-mail: civim.dpodop@znu.edu.ua Сайт: http://sites.znu.edu.ua/child-advance/

зап ро шує на мовні кур си:

Адреса: м. Запоріжжя, вул. Шкільна, 1. Зупинка транспорту: пл. Пушкіна або Трампарк.
Телефони: (0612) 62-44-42, 63-37-79, 62-40-31

Сайт: http://www.znu.edu.ua/ukr/university/koledzhi/torg
Е-mail: tcznu@zp.ukrtel.net, tk@znu.edu.ua

n масажист-реабілітолог
n тренер із фітнес-аеробіки
n тренер тренажерного залу
n тренер-викладач
n менеджер готельного, 

курортного та 
туристичного сервісу

n заснування бізнесу 
n основи проектної діяльності

n краєзнавство: 
екскурсійна 
та туристична 
діяльність (екскурсовод)

n озеленення зовнішніх 
територій

n соціально-психологічна 
реабілітація засобами 
музики (музикотерапія)

Крім цього, Центр проводить

діяльність із розробки 

індивідуальних програм 

навчання та організації курсів

підвищення кваліфікації, 

тренінгів, семінарів 

на замовлення підприємств, 

установ та організацій

Запоріжжя.

центр після дип лом ної освіти

м. За поріжжя, вул. Жуковського, 55А (VІ корпус ЗНУ), ауд. 109, 110.
Телефон: (061) 289-41-46, 289-41-44 

Е-mail: 2_osvita@ukr.net
Сайт: https://www.znu.edu.ua/ukr/edu/ocznu/fpo

- навчатися в університеті IV рівня акредитації;
- долучитися до спільноти ЗНУ разом із висококваліфікованими фахівцями університету.

запрошує на курси за напрямами:

Післядипломна освіта ЗНУ – це можливість:

гарантує:
n англійсь кої; n німецької;
n іспанської; n польської;   
n турецької; n французької
n з підготовки до вступного іспиту 

з англійської мови 
до магістратури.

Ук раїно-швей царсь кий центр "англійсь ка для ма люків"
пропонує інте рак тивні кур си англійсь кої мо ви для дітей віком від 4 до 7 років:

Ад ре са: м. За поріжжя, вул. Го го ля, 55 (приміщен ня ЗОШ № 5), кімн. 3, 4.
Телефон: (061) 764-41-40; (061) 289-12-95, (066) 290-56-21

e-mail: civim.dpodop@znu.edu.ua
Сайт: http://sites.znu.edu.ua/child-advance/ 

n ігро ва фор ма нав чан ня;
n су часні технічно ос на щені ау ди торії;

n ма ленькі гру пи;
n по зи тив на, доб ро зич ли ва ат мос фе ра

взаєморозуміння та поваги.

v підприємництво, торгівля та біржова діяльність
v маркетинг

Магістр (крім спеціальностей 032,051, 052, 053, 054, 061, 081, 242, 291)
Денна та заочна форми

ЕТАПИ ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ-2018
Бакалавр (на основі повної загальної середньої освіти)

Магістр (спеціальності 032, 051, 052, 053, 054, 061, 081, 242, 291)
Денна та заочна форми

ЕТАПИ ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ-2018
Бакалавр на 2 (3) курс із нормативним терміном навчання


